

# 如何提高写作能力? 灵感作文公开课本周日开讲

## 祖国,我的妈妈

公明路小学 六(3)班 王欣雨

如何提高写作能力,让学生在短时间内构思一篇作文?9月17日上午,平顶山日报社教育中心联合专业作文培训班推出“灵感作文”培训公开课,现场向学生传授作文写作技巧,想要参加培训的学生可以免费试听。

据了解,暑假期间,灵感作文培训课由于课程效果显著,获得了广大学生以及家长的认可。随后,灵感作文培训课推出了长期班,吸引了不少家长为孩子报名。“目前我们培训班已经招收了不少学生,很多都是之前在暑期班学习之后感觉效果不错的,现在又报名长期班继续学习。”据负责此次课程培训的老师介绍,培训以“素养与成绩并重,高能与高分齐飞”为教学宗旨,把学习素养训练放在首位,从学生的科学坐姿到写字习惯,从口语交际到听力训练,从语言积累到阅读理解,从写作思维到写作技巧,每一环节的训练都有严格的要求和标准,家长在课堂上就能看到学生素养的提高。充分体现了叶圣陶先生倡导的“生活是写作的唯一源泉”,突出课堂学习的趣味性。把生活素材引入课堂,让生活场景在课堂再现,师生欢声笑语,说生活,演生活,课堂气氛活跃,学生亲身体验了素养考场、知识乐园、阅读世界、思维导航等教学模式,感到耳目一新。

“以前学作文就是背作文,抄作文,一点意思都没有。听了‘灵感作文’课之后,心里的想法很多,写起来都快刹不住了。”昨天上午课间休息时,建东小学四年级学生景子淇和郭雪妍说,以前,她们很



在写作课上,老师指导小记者通过趣味互动加深对成语和词句含义的理解 本报记者 李英平 摄

害怕写作文,有时候坐一两个小时才能把500字的作文从脑袋里挤出来,如果老师看了觉得不好的话,可能还要重新写。上了几次课后,30分钟就能写一篇作文,两人还得到爸爸妈妈的夸赞:“作文的开头写得好,词汇用得好。”

据了解,此次培训课堂推出“体验特色公开课,领取百元奖学金”活动,面向全市诚征百名中小学生免费参加体验。此外,凡在东方灵感作文学习的学员,在每学期期末考试中语文成绩达到班级前

10名,均可获得百元奖学金;获得期中考试成绩提高奖,奖金为50元。此项活动将继续开展下去,让更多的孩子体验到辛勤耕耘和收获的快乐。

此外,家长和学生还可以体验多媒体教学等先进教学手段,听课学生可看到并能体验到真实的生活画面和场景。培训课程为学生写作提供了生活素材,学生有话写,有事写。名师指导有方,教学经验丰富,学生学得快乐、轻松。如果你还在为孩子写不好作文而

犯愁,那么赶快报名参加灵感作文公开课吧。

活动时间:9月17日(周日)上午9:30-11:30

报名对象:全市二年级以上学生  
咨询电话:4973585、4973519、18237552627

报名方式:关注“鹰城小记者”微信公众平台,回复“灵感作文”,打开收到的报名链接,按相关提示填写报名表并提交,收到“提交成功”提示为报名成功。

(武秋红 王建党)

10月1日,是我们伟大祖国的生日。这个辉煌的日子,见证了中华民族过去那段血与泪的峥嵘岁月;这个辉煌的日子,见证了中华人民共和国的不断发展、不断壮大的光辉历程。

10月1日,当我们举杯欢庆时,当我们望着五星红旗冉冉升起时,我们不能忘记中华英豪为了新中国的成立而不断奋斗的身影:在千钧一发危急时刻,董存瑞毅然用自己的身躯顶起了炸药包,在他生命最后时刻那号角般的高呼中,我们听到了挺起新中国的伟大力量;面对敌人金钱利禄的引诱与严刑拷打,刘胡兰始终保持共产党人的铮铮铁骨,宁死也绝不向敌人低头,在铡刀落下的那一刻,一朵含苞待放的花蕾凋落了,但那花蕾即使零落成泥碾作尘,它蕴涵的中国共产党那伟大精神的芬芳永远充盈天地;被敌人围困后弹尽粮绝,杨靖宇将军用他坚韧的毅力孤身与敌人周旋了数天,他如此强大的生命力让敌人为之震惊;当他被杀后,敌人剖开他的腹部,杨靖宇将军的胃里竟全是树皮与草根……杨靖宇将军所焕发出的生命光辉刺痛了敌人的眼睛,照亮了新中国光明的前途。

10月1日,当我们望着那五星红旗太阳般冉冉升起时,我们应牢记过去,牢记中华英豪那铮铮铁骨,是他们用鲜血染红了五星红旗,是他们用不屈的脊梁支撑起了新中国。

2017年的10月1日即将到来,五湖举杯,四海同庆。在这个举国欢腾的节日里,我们不能只沉浸在欢乐的海洋中,我们要牢记过去,开创未来,用我们勤劳的双手为祖国妈妈奉上甜美的蛋糕,让我们用歌喉唱一曲赞美新中国的生日恋歌,祖国啊!我们会永远为您歌唱!让祖国妈妈青春永驻,光彩永驻!

指导老师:董向锋

## 湛河区实验小学表彰39名教师

本报讯 春华秋实,又一年紫荆树葱;教书育人,再一季桃李芬芳。9月8日下午,湛河区实验小学对2016-2017年度该校先进个人进行了表彰,授予陶素锦等7名

教师“师德先进个人”荣誉称号;授予岳淑娜等12名教师“优秀班主任”荣誉称号;授予吴丽杰等16名教师“优秀教师”荣誉称号;授予白丽娜等4名教师“教学质量先进个

人”荣誉称号,并分别为他们颁发了荣誉证书。

表彰会上,湛河区实验小学校长穆铁功勉励全校教师怀着对孩子负责、对中华民族未来负责的赤

诚之心,在探索人格教育的前进路上不忘初心,勇往直前,为建设一流的特色教育作出新的突出贡献。

(禄雪铃 王建党)

## 新学期学好英语有办法

# 报名英语培训长期班享优惠

近日,由平顶山日报社教育中心联合英语中国外国语学校开办的英语培训长期班开课。据悉,此次培训班效果显著,吸引了不少前来学习英语的学生。

据培训班的穆老师介绍,八月份的暑期班已经结束,参加培训班的学生一多半英语基础都不是太好,但是有的学生听了三四次课之后,英语水平就得到了很大提高。不少家长看到孩子的学习效果之后,紧接着给孩子报了长期班。

“我们英语培训长期班将英语同步满分作文、阅读理解扩展(北京、上海等多个版本教材泛读)、考试技巧、骨干句子倒背如流等内容加入其中,孩子可以学习到很多知识和技巧,为孩子学好英语做长期准备。”穆老师说。

看到孩子们将一整本英语教材倒背如流,会读会拼会写全书的单词,家长对此次暑期培训的效果纷纷表示肯定。“我的孩子英语基础很差,开学就是五年级了,学好英语对孩子以后的中考、高考至关

重要,抱着尝试一下的心态,我给孩子报名参加此次英语暑期培训。”学生余瑞阳的妈妈说道,“我陪着试听了两节课,负责授课的老师专业水平很不错,教授过程中很有耐心,孩子的学习积极性很高。经过八节课的学习,孩子的英语水平得到了很大提高,学习英语的态度也变得很积极。参加过培训班后,孩子的表现和学习效果很令我满意。”

另外,最早报名参加暑期培训的学生孟祥森的英语也得到了很大的提高。“孩子四五年的英语基础很不好,可是通过这次暑期班的学习,六年级上册教材可以倒背如流,仅仅一个暑期班能达到这样的效果,很不错。”孟祥森的妈妈说道。

据介绍,此次英语培训长期班对志愿者及经济收入有困难的家长实行奖学金奖励机制来减免学费。详细情况可以拨打电话咨询。如果你想趁现在让孩子提高英语水平,决战中、高考,就给孩子报名参加此次培训课吧。



孩子和家长们 在报社会议室听取英语讲座 本报记者 彭程 摄

上课时间:每周六、周日上午10:00-11:40(可试听)

报名对象:全市三、四年级至六年级的小学生

咨询电话:4973585、4973519、15617392627

试听、报名方式:添加“鹰城小

记者”微信公众号,在“鹰城小记者”微信公众平台回复“806”或英语培训,打开收到的报名链接,按相关提示填写报名表并提交,收到“提交成功”提示为报名成功。具体上课时间请关注此平台通知。

(武秋红 王建党)

## 草原美景

继红小学 五(1)班 张智博

8月6日,我们坐了一天的高铁和大巴之后,来到了美丽的安固里大草原。

第二天早上起来一看,哇!太美了!湛蓝的天,像一望无际的大海,那洁白的云像漂浮的礁石,白云变化无常,一会儿像一条大鱼,一会儿像一条鳞爪飞扬的潜龙,一会儿像一头愤怒的野兽,一会儿又像一匹飞驰的野马!

晚上8点多,夜幕降临,皎洁的月亮升起来了。9点以后,天空还出现了少许星星,像调皮的小朋友在眨着眼睛。

最震撼的要数草原的雨了,一朵乌云在孤军奋战,常常这个地方下雨,不出三百米以外,又是蓝天白云。

这就是美丽的安固里大草原,你们有机会也来看看吧!

指导老师:张艳玺